

经济新闻 | 要闻

离过年也就一个多月了,年夜饭预订咋样?

除夕不放假,当晚预订遭“退单”

“团购”年夜饭正流行,价格涨幅约为15%



冬至已过,年关将至,年夜饭大戏再一次上演。

不少饭店门口早早挂起宣传横幅,或在LED上打出“年夜饭火热预订中”的宣传语,不过由于今年除夕不放假,当晚年夜饭预订遭遇“退单”。此外,今年的年夜饭又有了新吃法,网上“团购”年夜饭也正如火如荼地进行着。

郑州晚报记者 赵柳影 实习生 谢君锐/文
郑州晚报记者 马健/图

“团购”年夜饭正流行

昨日,记者以“年夜饭”为关键词在团购网上进行搜索,共搜到几十个团购项目。其中,实体饭店的团购仅有2条,其余均为年夜饭礼盒券。

记者首先查看了实体饭店的团购项目,其中,郑州市北环的一家清真饭店15人的年夜饭套餐原价1822元,团购价为1299元。记者联系了此团购商户,据悉,团购用户可先预订房间后直接在网团购,无需交付押金,随后到店消费验证即可。

而另一家年夜饭套餐网上标价为原价1288元,团购价688元,但记者到该店询问时,该饭店负责人称,他们店内目前仅有888元至1688元的年夜饭套餐,

网上团购的项目只是普通的套餐,并非可用在年夜饭预订中。

那么,年夜饭礼盒券又是怎么回事?记者也对此团购项目进行了查看,发现礼盒券多以半成品年夜饭为主。这些半成品年夜饭需按说明书进行分类保存,之后进行简单的加工后即可食用。团购价格由148元至1688元不等。

在此,记者提醒各位消费者,在进行网上团购时,不仅要事先和店家进行沟通,还要注意不同形式团购的使用方法。尤其针对半成品年夜饭,收货时一定要开箱检查,如有破损或变质一定要联系商家,不要轻易签收。

除夕不放假,部分市民退订当晚年夜饭

昨日,记者走访了郑州市多家酒店,发现大多数酒店的年夜饭预订都在火热进行中。陇海路一家酒店的负责人刘女士说,他们这里初一初二中午的包间已全部被预订,连大厅也只剩部分小桌。

“除夕晚上的位置还有一些。”刘女士说,今年由于除夕不放假,部分原先预订过的市民取消了除夕的包间,改为初一初二。

记者询问了另外几家酒店,发现情况基本相同。“初一初二的都预订满了,不过除夕晚上还有位置。”农业路一家酒店主管告诉记者,原本半年前就有顾客开始预订年夜饭包间,但前几天退订除夕包间的顾客特别多,大都是由于除夕不放假,家人聚不齐。

“我们家往常除夕的时候喜欢一大家子人聚在一起,去

酒店定个包间,一起守岁。”家住南顺城街的简女士说,不过今年除夕有的家人回不来,所以就只能以小家的形式各自过,预订过的酒店也改日期了。

据了解,今年大部分酒店的年夜饭价格都出现了不同程度的上涨,涨幅约为15%。“今年人工和材料成本都在上涨,所以年夜饭涨价也在所难免,不过涨幅都不大。”刘女士说。

“定金”、“订金”,一定要分清

虽然去饭店吃年夜饭已经司空见惯,但在此还是要提醒各位消费者要懂得维护自身的合法权益。

河南成务律师事务所的王斌律师提醒消费者一定要在交付押金时看清楚是“定金”还是“订金”。“饭店和消费者通常都无法明确区分这两者的区别。”王斌说,这两个字在法律上有明确的区分。“定金”在法律上

代表了一种担保型的责任,对饭店和消费者双方都有所约束。而“订金”在法律上则视为预付款。

另外,消费者的权益一旦受到侵犯,可通过以下三种方式进行维权。一是双方私下调解,二是向工商部门举报,三是向消费者协会投诉。如果以上三种方式均不可行,消费者也可直接向法院提起诉讼。

地产公司委托猎头招人
六成以上年薪超80万

年薪80万,在地产行业已经不算很高了,上周六,本土的猎头公司筑英猎头发布了《2013年河南中高级人才白皮书》,根据他们的统计和调查,今年河南的猎头市场更加活跃,高薪依然集中在地产行业,甚至150万年薪也并不鲜见。 郑州晚报记者 辛晓青 实习生 王煜枫

·中高级人才需求持续上升

综合各渠道的数据统计,2013年有中高级人才需求岗位的企业达到1.48万家。中高级人才需求岗位约有1.61万人,总体需求量持上升趋势。

其中需求企业中占主流位

置的是民营及股份制企业,国有企业的中高级人才需求这几年持续走低。

2013年河南活跃的中高级人才达15.3万人次,总体增长26.4%。其中房地产、生产制造

和消费品行业位居前三名。

与去年相比,消费品行业人才需求有明显提升,筑英猎头总经理曾晓说:“我们分析与近两年电子商务的快速发展息息相关。”

·薪酬稳中有升

据统计,今年企业需求岗位的整体薪酬水平涨幅处于稳中有升的状态。

“涨幅比率最大的分别是30万~50万和80万~150万,尤其是房地产行业,今年我们接

受委托的房地产企业中,60%以上年薪都达80万以上,同时,高薪酬越来越集中在高级专业技术人才和中高级管理两类人才。”曾晓说。

据介绍,150万以上的年

薪比去年也有一定的提升,此薪酬大多集中在企业引进的北上广,甚至港澳台、海归等高端管理人才身上,企业期望这部分人能给企业带来全新的管理理念和先进的管理模式。

前11个月

郑州规模以上工业完成增加值2561.16亿元

本报讯 昨日,记者从市工业和信息化委员会获悉,1~11月份,全市规模以上工业完成增加值2561.16亿元,同比增长11.2%。前11个月,在中部六省省会中,我市规模以上工业增加值总量稳居第二,仅低于武汉,高于合肥、南昌、太原、长沙。

据悉,今年前11个月,工业效益持续低迷。主要原因包括:市场需求不足、原材料购进价格下降收窄幅度大于工业品出厂价格收窄幅度、企业成本费用与应收账款增多等因素。

郑州晚报记者 徐刚领

郑州煤电确认董事长被“双规”

12月23日下午,郑州煤电公告称,公司于21日接到控股股东郑煤集团通知,郑煤集团董事长、党委书记,股份公司董事长孟中泽,已由河南省纪委对其实施“双规”措施。

郑州煤电相关人士透露,12月21日集团于当日就此事召开高层会议,安排工作部署。至于孟中泽出事的具体原因现在尚不得而知。郑煤集团总经理张明剑主持郑煤集团全面工作。

郑州煤电副董事长王铁柱代为履行股份公司董事长职务。

资料显示,孟中泽生于1963年4月,河南省濮阳县人。1986年4月加入中国共产党,1982年7月由武汉钢铁学院采矿专业毕业后到鹤壁矿务局参加工作,后在在职读了中南财经大学工商管理硕士学位,教授级高级工程师,曾担任鹤煤集团九矿副总工程师、总工程师。

据中国证券网